Maibaumstellen 2022

Die Kinder hatten begeistert und mit Freude und Hingabe gerne den Maibaum mit den vom MGV bereitgestellten Bändern geschmückt. Als die Kinder alle Bänder angebracht hatten, ging es mit Elan ans Werk. Die Männer des MGV stellten unter öffentlicher Beobachtung und Begutachtung der Besucher und tatkräftiger Hilfe einzelner Gäste den Maibaum auf und in die Höhe. Trotz der 2-jährige Pause ein seit 20 Jahren eingespieltes Team. Wie immer hat es Spaß gemacht und die Freude war groß, als der Baum mit purer Muskelkraft in die Senkrechte gebracht war. 
Kräfteraubend war es, so dass sich das Team anschließend wie auch die Besucher mit einer Wurst und einem „Kaltgetränk“ stärken mussten. Die Eltern des Kindergartens hatten alle Hände zu tun, der Nachfrage nach Waffeln nachzukommen. Ja, endlich mal wieder ein Gemeinschaftserlebnis in und für die Gemeinde. Zahlreich waren die Besucher und Viele brachten zum Ausdruck, dass Sie sich auf so was schon lange gefreut hätten. Schön war´s wieder beim MGV. 
Gemeinschaft bedeutet aber auch, für Andere da zu sein. Gerne hat deshalb der MGV die in der Gemeindehalle Lienzingen untergebrachten Flüchtlinge aus der Ukraine zum Maibaumstellen eingeladen und einen Beitrag für deren Verpflegung geleistet. Ihr Leid und die Sorgen kann man nicht wegnehmen. Aber es war dem Männergesangverein ein Anliegen, dass sich die Geflohenen – und besonders die Kinder - willkommen gefühlt haben und ein Stück unserer liebgewonnenen Normalität miterleben konnten. 

